

京城豪宅三季度销售上扬

朝阳公园豪宅板块持续领跑

业界期待的“金九银十”已经结束,这两个月中北京楼市住宅总成交量仅为4.48万套,环比前两月下降23%,均价20422元/平方米,开发商整体推盘意愿走低。

在一片低迷中,惟独豪宅市场不为所动,逆势掀起一股成交热潮。据亚豪机构统计数据显示,三季度北京公寓豪宅共售出2475套,比二季度增长近三成,创造了自2010年二季度以来的新高。

从762套到2475套的逆袭

亚豪机构市场总监郭毅表示,自去年调控以来,公寓豪宅市场成交也经历了一个较长时间的恢复周期,在2012年一季度达到谷底,仅成交762套。

进入二三季度以来,资金的逐渐宽松与对于房地产市场预期的转好使得公寓豪宅市场整体上开始进入上升周期。至此才有了三季度共售出2475套的成绩。

据了解,目前合生·霄云路8号、太阳公元、远洋万和公馆、西山壹号院、万科如园等一些高端项目依旧保持相当人气。

以由合生创展打造,紧邻朝阳公园的顶级豪宅——合生·霄云路8号为例,起价8.5万元/平方米,最高单价13万元/平方米令人咋舌,却挡不住合生·霄云路在10月份热销5个亿。据项目方面介绍,随着D3楼520平方米楼王的推出,合生·霄云路单盘销售额已近100亿元。

记者了解到,作为京城豪宅市场为数不多可以



比肩国际顶级豪宅的大盘之一,“合生·霄云路8号”的成交客户主要由业界朋友和老业主推荐而来”。

虽有限购令、加息等逆市因素的影响存在,合生·霄云路8号对高端买家的吸引力却丝毫未减,稳坐京城8万元/平方米以上豪宅销售成绩排名第一。

亚豪机构副总经理任启鑫分析,三季度公寓豪宅能在楼市中一枝独秀,主要原因在于当前国内外经济形势的震荡影响到了实体产业,为了实现资金的稳定升值,一些企业将资金从实体产业抽离,投向保值功能强劲的公寓豪宅。

专门服务亿万富翁群体的置业顾问机构合伙人王珂把今年进入房地产市场的“大钱”统称为“避险资金”。

中原地产市场研究部总监张大伟则分析认为,目前北京高端住宅日益稀少,而信贷政策继续宽松已成为趋势,整体市场的货币供应量也将在四季度继续宽松,这些都刺激着高端人群果断出手。

传统豪宅聚于朝阳

根据丽兹行豪宅研究院独家统计数据,10月份高端住宅成交商圈分布显示,朝阳公园商圈已经与CBD、万柳两大商圈构成了京城高端住宅市场以三大商圈为主的热销结构。

在众多业内人士眼中,朝阳公园区域是北京最宜居的城市中心。作为亚洲最大城市公园的朝阳公园,有着“北京城市绿肺”之称,与第二、第三、第四使馆区的距离接近,又身处CBD、燕莎和丽都商圈围合三角的绝佳位置。

2001年,朝阳公园南门的棕榈泉开售,拉开了朝阳公园作为新富人区的序幕。如今,数十家地产项目环绕朝阳公园,形成了以合生·霄云路8号为核心的中央传统豪宅板块和高档生活社区。

有业内人士认为,随

着城市中心可利用土地资源的不断减少,如朝阳等核心区域的豪宅项目稀缺性会更加明显,再加上这40万平方米的城市森林资源,该板块未来的升值空间也将是无法比拟的。

据悉,目前该板块供应量最大的项目正是当年棕榈泉等产品的升级换代产品——合生·霄云路8号。项目共9栋公寓建筑,整体以ART DECO建筑风格打造。随着D3号景观楼王今年入市,该项目便以520平方米大户型、低密度的稀缺性吸引数量可观的有效购买力再度引起业内广泛关注。

合生·霄云路8号拥有达80%的绿化覆盖率,被朝阳公园、太阳宫公园、四得公园三大城市公园形成环抱之势。同时,在保有了近10万株原生成树的基础上,社区礼聘香港SLA首席设计师单秀娴女士顺势造园,用户站在60余平方米的独立观景会客厅中便可270°欣赏朝阳公园及项目自身配套景观。社区内建有1.45万平方米王府式商务会所,为业主提供顶级圈层社交平台。

霄云路8号总经理朱锐表示,合生·霄云路8号并非一味追求奢华昂贵,而是将看似矛盾的城市与自然、繁华与宁静融汇在一起,让居所真正成为与自然和谐相处的人的建筑,通过打造多方面高端优质资源来满足层峰人士对生活的需求。

“高端地产的成功取决于用户对项目的好感度和积极认同,在此基础上形成的美誉度正是项目领跑市场的关键。”

本报记者 赖大臣

太阳公元斩获“地产奥斯卡”大奖

代表房地产行业最高评审标准,素有“中国地产奥斯卡”之称的“广厦奖”评选日前落下帷幕。位于北京东北三环的由东方信远开发的太阳公元荣膺2011—2012年度“广厦奖”(住宅类)。

业内人士评价,“广厦奖”不同于普通行业奖项,是中央单位奖项中惟一的房地产行业综合性大奖,代表房地产行业的最高荣誉。具有参评周期长、审定标准高、核查制度严、颁奖权威强的特点。获奖的住宅项目必须是在适用性能、环境性

能、经济性能、安全性能、耐久性能和物业管理各个方面都实现全面领先的高品质楼盘,在一定程度上代表了当前房地产行业发展综合品质的最高水平。

据专家介绍,“广厦奖”是经国务院批准设立的国家级奖项,由中国房地产业协会、住房和城乡建设部住宅产业化促进中心共同发起并组织实施的房地产开发项目的综合性大奖。

“广厦奖”整个评定体系是建设部经住宅产业化中心邀请全国知名的专家参考世界各国有关先进的

技术经济标准,结合中国实际情况,反复征求各地意见制定出来的,既听取专家的意见,又走了群众路线,符合国情、市情,评价体系完整严密,可操作性强,考量严格。

该奖项从申报、预审、终审到获奖一般周期为四年左右。从策划、规划、设计、施工、竣工、交付使用与维护管理,评审组都会一一跟踪审查。

据了解,2009年5月太阳公元项目通过“广厦奖”预审3A级认证,在预审过程中,太阳公元凭借

全地下车库设计、户内精装修设计及自建公园设计等多个突出优势及优秀的全面属性,在几十个参赛项目中得分最高,获得专家组一致好评。

2012年太阳公元项目又成功通过“广厦奖”终审3A级认证。整个过程全部依照国标《住宅性能评定技术标准》(GB/T50362—2005)进行严格的跟踪监理,历时四年精耕细作,太阳公元是2012年度惟一获得国家级住宅性能3A级认证同时获得“广厦奖”的项目。本报记者 董家声

· 红黑榜 ·



大连万达拟在美投100亿美元进行酒店收购

大连万达集团股份有限公司
DALIAN WANDA GROUP CORPORATION LTD.

据路透社消息,大连万达集团董事长王健林12月3日称,公司将在未来10年向美国投资100亿美元,目前正与美国多家知名酒店品牌商洽谈在华盛顿特区、纽约和洛杉矶的收购机会。

报道又称,万达对海外房地产、旅游和百货商场行业亦有兴趣。今年9月,万达以26亿美元完成了对美国院线运营商AMC Entertainment的收购,据称这是中国最大的海外娱乐业投资之一。

而关于万达欲并购美国酒店一事,王健林表示,“可能比较复杂,买起来比较困难,可能买一个先走出去,就是说机缘吧”。

小编插话:万达模式出国,房企海外投资加速。

新华联100亿签约湖南神农谷旅游地产项目

新华联集团
MACROLINK GROUP

12月2日,新华联集团联合科瑞集团、德力西集团、南翔集团、星牌集团与湖南省炎陵县政府举行新华联·神农谷国际旅游度假区项目签约仪式。

资料显示,神农谷旅游度假区项目,选址在湖南省炎陵县神农谷、大院、梨树洲等旅游景区内,总投资约100亿元,建设用地约2400亩,开发周期预计五年。

据悉,这也是炎陵县引进的第一个百亿旅游大项目。小编插话:开发商杀入旅游景点的规模越来越大,但是要注意保护自然资源哦。

华远地产3亿竞得西安3.48万平方米土地

华远地产
HUAYUAN

11月28日,华远地产股份有限公司发布公告宣布,西安鸿华房地产开发有限公司以3.041亿元的价格竞得西安市太华北路宗地国有建设用地使用权。

据披露,此次竞得的地块属于住宅、商业用地,位于西安市凤城三路以南、西临太华北路,净用地3.48万平方米,其中住宅用地面积为3.13万平方米,商业用地面积1857.13平方米,配建廉租房用地面积为1647.48平方米。

小编插话:告别一线城市,华远转战二三线城市,也不失为一个好策略。

北京城建11.54亿元获得三亚红塘湾5宗土地

北京城建投资发展股份有限公司
BEIJING UNION CONSTRUCTION INVESTMENT & DEVELOPMENT CO., LTD.

11月27日,北京城建发布公告称,公司11月26日以11.54亿元竞得三亚红塘湾旅游度假区E-01、E-02、E-03、E-05、E-09地块国有建设用地使用权。

公告显示,上述地块面积共240458.82平方米,用地性质分别为商业用地、旅馆用地、二类居住用地,建筑面积约23.4万平方米。而这也是北京城建在今年的首次拿地。今年中报时,北京城建曾表示要努力扩大土地规模,切实加大北京和外埠土地拓展力度。

小编插话:北京的老国企近年来全把目光集中到了外地。